

# Mapelay

**Üvegszál erősítésű párazáró és szigetelő PVC-szövet rugalmas és textilburkolatok beltéri fektetésére repedezett, különösen szennyezett, nyirkos vagy felszívargó nedvességnek kitett aljzatokra**

## ALKALMAZÁSI TERÜLET

Egybefüggő gumi, PVC, linóleum vagy textil padlóburkolatok fektetése repedezett, szennyezett, nedves vagy felszálló nedvességnek kitett aljzatokra.

Az intenzív gyalogosforgalom miatt károsodásnak kitett padlók ideiglenes védelme.

## Jellemző alkalmazások

- Rugalmas vagy textil padlóburkolatok fektetése nem tökéletesen száraz vagy folyamatosan felszálló nedvességnek kitett esztrichekre.
- Gumi padlóburkolat fektetésére régi ipari épületek padlóira, ahol az esztrich olajjal vagy más, nagyon nehezen eltávolítható szennyeződéssel itatódhat át.
- Rugalmas és textil padlóburkolatok fektetése repedezett esztrichekre, ahol a repedések az elmozdulás-veszélye miatt nem javíthatók.
- Bármilyen új padlóburkolat ideiglenes védelme helyszíni munkálatok során.
- Gumi vagy PVC padlóburkolatok ideiglenes fektetése, ahol a meglévő padlót a különleges esemény intenzív gyalogosforgalma miatt szükséges megóvni (pl. koncertek sportlétesítményekben).
- Rugalmas és textil padlóburkolatok fektetése egy adott időszakra, az alatta lévő márvány, faanyagú, gumi, stb. padlóburkolat sérülések elleni védelmére.
- Vinil-azbeszt padlóburkolatok bezárása és közömbösítése új textil, gumi vagy PVC padlóburkolat átfedéssel.

## MŰSZAKI JELLEMZŐK

A **Mapelay** nagyon stabil, üvegszál erősített PVC aljzatanyag. 1,2 mm vastag, kb. 1,1 kg/m<sup>2</sup> súlyú, és 25 m hosszú, 2 m széles tekercsekben kerül forgalomba. A levegő szabad áramlását a szövet hátoldala és az aljzat között a szövet hátoldalán kialakított kisméretű PVC hab tappancsok biztosítják.

A **Mapelay** különösen rugalmas, és tökéletesen illeszkedik az aljzathoz, egyszerűen vágható, a nedvesség nem szivárog át rajta, teljesen stabil, a hőmérsékletváltozások hatására gyakorlatilag érzéketlen. A **Mapelay** növeli az aljzatának hő- és hangszigetelő-képességét is.

A **Mapelay** méretstabil, ezért a ráragasztott burkolatok hosszú ideig stabilak maradnak (ha maga a padlóburkolat nagymértékű mozgásnak nem kitett), és bármilyen forgalomnak kitehető, kivéve a jármű- vagy más nehéz forgalmat.

A **Mapelay** a padlóburkolattal együtt eltávolítható (ha az elég rugalmas), és felgöngyölíthető ahhoz, hogy az aljzat bármilyen különleges tisztítás nélkül, eredeti állapotában jelenjen meg.

## FONTOS FIGYELMEZTETÉSEK

- Forduljon a padlóburkolat gyártójához, hogy a rendszer alkalmazható-e a burkolat alatt.
- A **Mapelay** rossz hővezető, ezért fűtött aljzatokra annak ellenére sem alkalmas, hogy jelentős méretváltozásnak nincs kitéve.
- Ne használja a **Mapelay**-t kültérben.
- Ne használja a **Mapelay**-t nagyforgalomnak, például gépkocsi- vagy targoncaforgalomnak kitett területeken.
- Ne használja a **Mapelay**-t +15°C alatt.
- Ne ragassza a **Mapelay**-t az aljzatra.
- Ne helyezze a **Mapelay**-t közvetlenül a falak mellé.
- Az anhidrit esztrichek vagy gipszbázisú aljzatok legyenek tökéletesen szárazak a **Mapelay** fektetése előtt.

## HASZNÁLATI UTASÍTÁS

### Aljzatelőkészítés

A cementkötésű esztrich legyen mechanikailag erős, viszonylag sima, és a málló részekről mentes. A felszálló nedvesség miatt dohos vagy kellemetlen szagú aljzatokat szigetelje el a szövet terítése előtt.

Az aljzat repedései ne alakítsanak ki szintkülönbséget vagy hézagot, és legfeljebb 3 mm-esek lehetnek. A meglévő faanyagú, kerámia, természetes kőanyagú, stb. burkolatú padlók jól kötöttek legyenek aljzatukhoz. A még nedves vagy felszálló nedvességnek kitétt aljzatok simítására használjon **Adesilex P4**-et.

Egyenetlen cementkötésű esztricheket vagy széles fugahézagú kerámia felületeket javítson ki alkalmas MAPEI termékkel (lásd a vonatkozó katalógust).

### A **Mapelay** terítése

A burkolás megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy a **Mapelay**, a padlóburkolat, a helyiség vagy terület átvette a gyártó által javasolt hőmérsékletet. A hőmérséklet ne legyen +15°C alatti.

A **Mapelay** és a padlóburkolatról a fektetés előtt több órával távolítsa el a csomagolást; a tekercseket terítse ki, állítsa sorba a fektetési irányuk szerint. A **Mapelay** szövet csatlakoztatásai és a padlóburkolat illesztései ne kerüljenek közvetlenül egymásra (legalább 10-20 cm eltolással burkoljon).

A **Mapelay** szövet és az oszlopok körül, a falak mentén alakítson ki 5-10 mm hézagot. A szöveteket kb. 10 mm átlapolással csatlakoztassa egymáshoz. A szöveteket vágással illessze helyükre a burkolás során. Ne engedje, hogy a **Mapelay** szövet darabok elmozduljanak.

A **Mapelay** szövetre és a csatlakozásoknál a burkolatot eltolással illessze.

Ha vizes diszperziós ragasztóval fekteti a burkolatot, javasoljuk, hogy 10 mm széles öntapadó vízszigetelő szalagot ragasszon a **Mapelay** szövetek csatlakoztatásai fölé.

### **Padlóburkolat fektetése**

A gumi-, PVC-, linóleum- és padlószőnyeget úgy fektesse, hogy a **Mapelay** szövet csatlakoztatásai és padlóburkolat összeillesztései ne kerüljenek közvetlenül egymásra. Az eltolás legyen legalább 10-20 cm, és az oszlopok körül, a falak mentén alakítson ki 5-10 mm hézagot. A padlóburkolatot a gyártó előírása szerint fektesse. A ragasztót egyenletesen hordja fel 1-es fogazott simítóval. Győződjön meg arról, hogy a ragasztó ne halmozódjon fel, és hogy a felhordott mennyiség 250-300 g/m<sup>2</sup> legyen.

Gumi-, PVC- vagy linóleum padlóburkolathoz legalkalmasabb ragasztó az **Adesilex G20** vagy az **Adesilex G19** a padlóburkolat vastagságától és a hátoldalától függően. Kárpit és nem-szőtt padlószőnyeget bármilyen, arra alkalmas ragasztóval fektethet (a lásd a táblázatot).

A padlófelületet közvetlenül a ragasztás után simítóval vagy hengerrel simítsa le, középtől kifelé haladva, hogy a légbuborékok eltávolításával tökéletes érintkezést biztosítson.

### **Tisztítás**

A burkolatról, a kézről és szerszámokról friss állapotban tisztítsa le. Az **Adesilex G20** vagy **Adesilex G19** etanollal, a vizes diszperziós ragasztók vízzel tisztíthatók le.

### **KISZERELÉS**

25 m-es tekercsek. A tekercsek súlya: kb. 57 kg.

SZAKEMBEREK SZÁMÁRA KÉSZÜLT TERMÉK.

### **FIGYELMEZTETÉS**

*A termékismertetőben feltüntetett műszaki adatok, javaslatok és utasítások mindig csak a megadott feltételek mellett érvényesek. Az ettől eltérő munkakörülményekre és felhasználási területekre nem jelentenek kötelezettséget. Amennyiben a fentiekben ismertetettől eltérő munkakörülmények között vagy felhasználási területeken akarják a terméket használni, akkor a termék használatának megkezdése előtt megfelelő számú próbát kell végezni. Bár a termékismertetőben szereplő műszaki adatok és javaslatok legjobb tudásunkon és tapasztalatainkon alapulnak, ettől függetlenül csak a termékeink mindig azonos minőségére vállalunk garanciát.*

**A termékre vonatkozó referenciák  
kérésre rendelkezésre állnak**

## MŰSZAKI ADATOK (jellemző értékek)

### TERMÉKAZONOSÍTÓ ADATOK

Hossz (m):	25
Szélesség (m):	2
Vastagság (mm):	1,2
Súly, felületi egységre (kg/m <sup>2</sup> ):	1,1
Tekercssúly (csomagolással együtt) (kg):	kb. 57
Szín:	vörös

### JAVASOLT RAGASZTÓK A MAPELAY-RE TÖRTÉNŐ BURKOLÁSHOZ

PADLÓBURKOLAT	RAGASZTÓ	SIMÍTÓ	VÁRAKOZÁSI IDŐ	JÁRHATÓ
Gumi	<b>Adesilex G19-G20</b>	Mapei 1-es számú	azonnal	24 óra múlva
PVC	<b>Adesilex G19-G20</b>	Mapei 1-es számú	azonnal	24 óra múlva
PVC (kisforgalmú)	<b>Ultrabond Eco 350, Rollcoll, Ultrabond Eco V4 SP</b>	Mapei 1-es számú	30-60 perc	24 óra múlva
Linóleum	<b>Adesilex G19-G20</b>	Mapei 1-es számú	azonnal	24 óra múlva
Padlószőnyeg	<b>Aquacol T, Ultrabond Eco V4 SP, Rollcoll</b>	Mapei 1-es számú	10-15 perc	24 óra múlva
Tűfilc	<b>Aquacol T, Ultrabond Eco V4 SP</b>	Mapei 1-es számú	10-15 perc	24 óra múlva
Visszabontható	<b>Ultrabond Eco Fix</b>	Mapei 1-es számú	átlátszó film	24 óra múlva

**Gondosan tartsa be a Mapei ragasztók termékismertetőiben foglalt információkat az előkészítésre és a felhordásra vonatkozóan.**

**Megjegyzés: a fenti útmutató kizárólag Mapei ragasztókkal a Mapelay-en végzett próbaburkolás eredményeit mutatja. Kétség esetén forduljon a padlóburkolat gyártójához és szaktanácsadóinkhoz, hogy a rendszer alkalmazható-e.**

**A MAPEI CSOPORT MINŐSÍTETT RENDSZEREI  
(Minősegbiztosítási, Környezetvédelmi és Munkabiztonsági)**

**[emblémák]**

MAPEI S.p.A. Olaszország

**[emblémák]**

MAPEI Franciaország MAPEI INC - KANADA RESCON MAPEI AS - NORVÉGIA MAPEI KFT - MAGYARORSZÁG MAPEI FAR EAST Pte Ltd MAPEI Sro - CSEHORSZÁG

[www.mapei.com](http://www.mapei.com)

**KÉPEK:**

*Mapelay terítése és az 5-10 mm-es hézag kialakítása*

*A Mapelay szövetek átlapolásos csatlakoztatása*

*A Mapelay szövetek összevágása*

*A levágott Mapelay szövetdarab eltávolítása*

*Gumi padlóburkolat fektetése Mapelay szövetekre Adesilex G19-cel. Megjegyzés: a gumiburkolatot lépcsőzetesen, a csatlakozásoknál átfedéssel illetve a Mapelay szövetre*

*A padlófelületet lesimítása; ne nyomja be a burkolatot, ezért merev lemezre térdeljen*

*Mapelay-re készített burkolat*

**907-5-2005** alapján